
 

Ata da XI Reunião do Colegiado do Bacharelado em Geografia 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, 

reuniram-se via online, em sala do Google Meet, os docentes que integram o Colegiado 

do Bacharelado em Geografia com os seguintes membros: professores Gustavo Luis 

Schacht, como Coordenador do Curso, Marcus Vinicius Costa Almeida Júnior e Isabel 

Cristina Moraes como representantes docentes. Também participou Jeferson Pascoal 

como representante discente. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Gustavo 

Luis Schacht, com a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Aprovação dos Planos de Ensino 

do semestre 2025.2; 3) Balanço da participação do curso no CCAAB pra Você; 4) 

Informação sobre bancas de TCC I e II; 5) Informação sobre Eleições do Colegiado 

de Geografia para Biênio 2025 a 2027; 6) O que ocorrer. Iniciada a reunião, o professor 

Gustavo dá as boas-vindas aos membros e abre o ponto de pauta 1: Informes. Não 

havendo informes, passa-se ao ponto de pauta 2, que trata da aprovação dos Planos de 

Ensino do semestre 2025.2. O professor Gustavo comenta que os planos foram enviados 

aos docentes e que foram avaliados pelo Coordenador, que não observa incongruências 

com o que está no planejamento, sendo que todos fizeram o envio. Em apreciação os 

colegas concordam com a avalia, e em votação o ponto é aprovado por unanimidade. 

Passando ao ponto de pauta 3, que trata do balanço da participação do curso de 

Geografia na edição da Feira de Profissões CCAAB pra Você, o professor Gustavo 

acredita que o curso fez um bom trabalho, e agradeço aos envolvidos no projeto, 

especialmente ao professor Marcus, que sempre leva seus materiais para estes eventos. 

Contudo, o professor Gustavo comenta que a maior parte do público era de crianças de 

cerca de 5 a 10 anos, o que está muito distante da realidade de estudantes que 

ingressarão na universidade. Há toda uma preparação, inclusive de material gráfico, que 

acaba sendo distribuído a este público. O professor Gustavo defende que o Colegiado 

avalie bem nas próximas edições como será a participação da Geografia. Os demais 

membros concordam com as colocações, e passa-se ao ponto de pauta 4, que trata da 

informação sobre bancas de TCC II e entrega de TCC I. O professor Gustavo informa que 

há uma estudante que enviará o TCC I para o Colegiado, e dois estudantes que 

defendem TCC II para este semestre. O professor repassa novamente todos os 

procedimentos que devem ser adotados para que isso aconteça e reforça os prazos, 

deixando os membros da reunião presente. Como não se trata de um ponto de pauta a 



 

ser votado, passa-se ao ponto de pauta 5, que é um informe sobre o processo de eleição 

do Colegiado de Geografia para o biênio 2025 – 2027. A Comissão eleitoral, nomeada via 

Ordem de Serviço, abriu processo de consulta a nomes que tivessem interesse em 

compor o Colegiado. A consulta foi encerrada essa semana, tendo três inscritos, que são 

os mesmos atuais membros do colegiado. O professor Gustavo comenta que a eleição 

ocorre no dia 16 de junho, e que a posse e eleição de Coordenação e vice ocorrem na 

reunião de colegiado que ocorrerá em agosto, que é o fim deste mandato, e também volta 

das férias. O professor Gustavo agradece aos membros do Colegiado, em especial ao 

representante discente que sempre apoiou o Colegiado. Ao discente é pedido que seja 

feita a eleição da representação discente, com posterior envio da ata da decisão, para 

que também seja dada posse ao membro em agosto. Não havendo mais manifestações a 

reunião foi encerrada. Estando todos de acordo e não havendo mais nenhum ponto, a 

reunião foi finalizada para a lavratura desta ata, que em seguida foi lida e aprovada pelos 

membros presentes desta comissão, assinados abaixo. 
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